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1. El valor mínimo absoluto de la función f(x) = ln (x2 − 6x+ 11) en el intervalo [0, 6] es:

(a) ln 2.

(b) ln 3.

(c) ln 6.

(d) ln 11.

(e) 0.

2. f′(x) = 3
√
x2 − 8x entonces se puede afirmar que f(x) es cóncava hacia arriba en el intervalo:

(a) (0, 8).

(b) (−∞, 4).

(c) (4,∞).

(d) (0, 4).

(e) (−∞, 8).



3. Si f es una función tal que ∫9

2
f(x)dx = 4 y

∫5

2
f(x)dx = −1

entonces ∫9

5
f(x)dx

es igual a

(a) 3.

(b) -3.

(c) 5.

(d) -5.

(e) Ninguna de las anteriores.

4. Sea f una función continua en el intervalo [1, 4] tal que f(1) = 7 y f(4) = 2. ¿Cuál de las siguientes
afirmaciones es siempre verdadera?

(a) Para todo x en [1, 4], 2 ⩽ f(x) ⩽ 7.

(b) Para todo x en [2, 7], 1 ⩽ f(x) ⩽ 4.

(c) Existe x en [1, 4] tal que f(x) = 6.

(d) Existe x en [2, 7] tal que f(x) = 7.

(e) Ninguna de las anteriores.

5. Sea
h(x) = ln (3 + [g(x)]3)

Si g(1) = −1 y g′(1) = −4, entonces h′(1) =

(a) -6.

(b) -1.

(c) 24.

(d) -12.

(e) -24.

6. lim
x→0+

(1 − 3x)2/x =

(a) 1.

(b) e−6.

(c) e2.

(d) e3/2.

(e) −6.



7. La función

f(x) =

{
ax+ b x ⩽ 3

x2 x > 3,

es diferenciable en x = 3 cuando

(a) a = 6, b = −12.

(b) a = −6, b = 9.

(c) a = 6, b = −9.

(d) a = 6, b = 27.

(e) a = −6, b = −9.

8. Determine cuales de las siguientes funciones son pares:

f(x) = ex
2
, g(x) = x+ x4, h(x) = sin2 (x) y i(x) = −3ex .

(a) f(x),g(x),h(x).

(b) f(x),g(x).

(c) f(x),h(x).

(d) g(x),h(x), i(x).

(e) h(x), i(x).

9. Hallar el valor exacto de la siguiente expresión.

log4 (20) − log4 (5) − log4

(
1
4

)
(a) log4(25).

(b) 2.

(c) 0.

(d) 2 log4(20).

(e) 4.

10. Si y = ln (xy2) + 1, halle
dy

dx
en el punto (1, 1).

(a) 3.

(b) 1.

(c) -1.

(d) ∞.

(e) 2.



11. La altura del triangulo rectángulo que se muestra en la figura es de 6cm, si su hipotenusa z crece

a una velocidad
dz

dt
= 6cm/seg.

Encuentre
dx

dt
cuando x = 8cm y z = 10cm.

(a) 5
24cm/seg.

(b) 15
2 cm/seg.

(c) 24
5 cm/seg.

(d) 2
15cm/seg.

(e) 40
3 cm/seg.

12. ∫
tan x

cos2 x
dx =

(a) − 1
2 sec2 x+ c.

(b) − 1
4

1
cos4 x

+ c.

(c) 1
3 sec3 x+ c.

(d) − 1
3 sec3 x+ c.

(e) 1
2 sec2 x+ c.

13.

lim
n→∞

n∑
i=1

2
n

[
1 +

(
2i
n

)2
]
=

(a)
∫5

3(1 + x2)dx.

(b)
∫4

2(1 + x2)dx.

(c)
∫4

2(1 + (2 + x)2)dx.

(d)
∫2

0(1 + x2)dx.

(e)
∫2

0(1 + (2 + x)2)dx.



14.

lim
x→1+

x2 + 2x+ 1
x4 − 1

=

(a) 1.

(b) -1.

(c) ∞.

(d) −∞.

(e) No existe.

15. Se muestra la gráfica de f ′ (la derivada de f). Entonces se puede afirmar que f tiene un máximo
local en x =

y

x
1

1

y = f ′(x)

(a) -4.

(b) -2.

(c) 1.

(d) 3.

(e) 4.


